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1. Общие сведения
0. Наименование проекта:
Переоценки внеоборотных активов ООО «Бухарский нефтеперерабатывающий завод» (далее – БНПЗ) в целях составления финансовой отчетности согласно требованиям международных стандартов финансовой отчетности (далее – МСФО). 

0. Заказчик: ООО «БНПЗ»

0. Стоимость конкурса: 
Предельная стоимость конкурса составляет (*) сум с учетом НДС. Цены, указанные в конкурсном предложении, не должны превышать предельной стоимости.

0. Предположительные сроки оказания услуг по проекту:
	Услуги
	Начало оказания услуг
	Окончание услуг

	Переоценка внеоборотных активов ООО «БНПЗ» по состоянию на 01.01.2019 г.
	Декабрь 2020 г.
	Март 2021 г.


Претендент может отразить свое обоснованное видение сроков проекта в подаваемом им технико-коммерческом предложении, если, по его мнению, это приведет к снижению стоимости, либо получению большей ценности для ООО «Бухарский НПЗ», даже если это вступает в противоречие с данным Техническим заданием.

0. Основание для реализации проекта:
	Пункт 1 постановления Президента Республики Узбекистан от 24 февраля 2020г. 
№ПП-4611 «О дополнительных мерах по переходу на Международные стандарты финансовой отчетности».
0. Организационный объем проекта: ООО «БНПЗ»

0. Дата переоценки ВНА: 1 января 2019 года. 

0. Функциональный объем Проекта:
Переоценка Внеоборотных активов по состоянию на 01.01.2019 года. По итогам переоценки должна быть предоставлена справедливая стоимость по каждому инвентарному номеру ОС и НМА с указанием остаточного срока полезного использования. 

0. [bookmark: _GoBack]Страна оказания услуг:
Республика Узбекистан
0. Место (адрес) оказания услуг: 
Услуги должны быть оказаны в офисе поставщика с учетом выезда при необходимости на ООО «БНПЗ», находящийся по адресу: Бухарская область, Караулбазар, улица Мустакиллик 1.
0. Гарантия качества результатов оказания услуг:
Успешное завершение аудиторской проверки по Международным стандартам аудита результата переоценки ВНА на 01.01.2019 года, включенного в финансовую отчетность ООО «БНПЗ», проводимой одной из компаний большой четверки (Big Four);	 

1. Цели и задачи
1. Переоценка ВНА по состоянию на 1 января 2019 года ООО «БНПЗ»;
1. Прохождение аудита по Международным стандартам аудита (МСА) в части переоценки, результат которой будет включен в финансовую отчетность ООО «БПНЗ» в рамках применения МСФО (IFRS) 1 «Первое применение Международных стандартов финансовой отчетности». 

1. Этапы проекта

Для достижения обозначенных целей и задач Исполнитель по договору должен выполнить следующие работы, разбитые на 2 ключевых этапов[footnoteRef:1]. [1: ] 


2. Этап 1. Подготовка к проекту
На данном этапе Исполнитель совместно с Заказчиком обязан:
· Определить и утвердить состав проектной команды со стороны Заказчика;
· Провести мероприятия по мобилизации проектной команды исполнителя и Заказчика;
· Сформировать рабочую группу по проекту из числа специалистов Заказчика и Исполнителя;
· Разработать и согласовать Устав проекта;
· Разработать и согласовать детальный график работ по проекту.

2. Этап 2. Сбор информации для анализа рыночной стоимости. 
На данном этапе Исполнитель должен:
· анализировать полученной информации в ходе Этапа I;
· выбор подхода к анализу стоимости;
· отправление дополнительных запросов Заказчику в случае недостаточности полученной информации в ходе Этапа I; 


Описание к анализу информации
Для проведения анализа стоимости Заказчик предоставит детализированную историческую информацию, технические характеристики и правоустанавливающие документы на объекты оценки, а также прочую необходимую для оказания услуг информацию. 
По результатам проведенного анализа полученной информации будут подготовлены дополнительные запросы по недостающим данным (при необходимости).
В рамках выбранных подходов специалистами на основе анализа рыночных данных и мнения технических специалистов Заказчика будет определена рыночная (переоцененная) стоимость ВНА Заказчика по состоянию на 01.01.2019 г.

1. Требования к исполнителю работ исходя из сложности выполняемых работ и оказываемых услуг, разработанные и утвержденные в установленном порядке.
Оценщик обязан:
· принадлежать (документально подтвержденный) международным сетям консальтинговых компаний;
· соблюдать при осуществлении оценочной деятельности лицензионные требования и условия;
· иметь в наличии международных сертификатов оценщика;
· иметь опыт в выполнении оценки в аналогичных предприятиях;
· иметь в штате сотрудников с аудиторским сертификатом и/или налогового консультанта;
· иметь опыт в осуществлении деятельности по оценке активов не менее 5 лет до даты заключения договора (определяется по дате выдачи лицензии);
· предъявлять по требованию Заказчика перед заключением договора на проведение оценочных работ лицензию на право осуществления оценочной деятельности, квалификационный сертификат оценщика (оценщиков), которые будут непосредственно участвовать в оценке;
· сообщать Заказчику о невозможности своего участия в проведении оценки вследствие возникновения обстоятельств, установленных законодательством об оценочной деятельности, препятствующих проведению объективной оценки, в том числе при не соблюдении независимости;
· предоставлять по запросу Заказчика информацию о требованиях законодательства, регламентирующего оценочную деятельность, а также полную информацию по проводимой работе;
· обеспечить сохранность документов, получаемых в ходе проведения оценки;
· обеспечивать конфиденциальность информации, полученной от Заказчика в ходе проведения оценки;
· обеспечить достаточным количеством лиц, производящих оценку для оказания услуг в установленные сроки;
· приложить к коммерческому предложению расшифровку ответственных за реализацию проекта сотрудников Оценщика (менеджеров проекта и подотчетных ему сотрудников);
· предоставить все необходимые информации Заказчику во время прохождения аудита по МСА в части переоценки ВНА;
· иметь опыт за последние 5 лет по услугам по переоценки в компании нефтегазовой отрасли в странах СНГ с годовой выручкой не менее 500 миллионов долларов США, и суммарной стоимостью активов не менее 400 миллионов долларов США за отчетный период;

1. Требование по передаче технических и иных документов по завершению и сдаче результатов работ и услуг
Копия технической документации остается в распоряжении Оценщика, однако, в случае необходимости, должна быть предоставлена по письменному запросу Заказчика.

1. Порядок сдачи и приемки результатов работ и услуг
Предварительно Заказчику для согласования предоставляется проект отчета в электронном виде в незащищенном режиме (с возможностью просмотра). 
Все расчетные таблицы/файлы на русском языке в формате Excel в незащищенном виде (с возможностью просмотра) с сохраненными формулами и связей, а также исходные отсканированные рабочие документы должны будут переданы Заказчику.
Результат переоценки основных средств Заказчика должны быть предоставлены согласно приложению №1
Итоговые результаты оценки должны быть представлены Заказчику в виде письменного Отчета в двух экземплярах (далее - Отчет), содержащего основные выводы и ключевые допущения, описание используемой методологии, алгоритм и результаты проведенных расчетов.
Отдельно должны быть описаны принципы идентификации при отнесении активов к тому или иному виду деятельности и сделанные оценщиком допущения.
Отчет комплектуется приложениями, в которых приводятся копии документов, использованных при выполнении оценки. Он должен быть пронумерован постранично, скреплен печатью, а также подписан Оценщиком и Руководителем Оценщика.

1. Требования по объему гарантий качества работ и услуг
С целью проведения оценки имущества Оценщику необходимо предоставить подтверждение наличия действующего полиса страхования профессиональной ответственности, в соответствии с требованиями законодательства Республики Узбекистан.
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Приложение №1 к техническому заданию. 

Таблица предоставления результата переоценки основных средств. 
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